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FAUSSES ALARMES – 
COMMENT LES ÉVITER
Où ne pas installer vos Détecteurs de Fumée :
Évitez de placer vos détecteurs près de sources de 
fumée, vapeur, poussière ou chaleur, telles que :
 • Fours et plaques de cuisson
 • Salles de bain (vapeur d’eau)
 • Conduits de ventilation
 • Lumières fluorescentes
 • Zones poussiéreuses 
  (garage, cave, grenier)
Ces éléments peuvent provoquer 
des déclenchements intempestifs 
sans incendie réel.

Installation :
 • Pendant l'installation : Gardez le 
  détecteur à distance lors du perçage 
  pour éviter que la poussière ne pénètre 
  dans la chambre optique.
 • Lors de travaux : Retirez temporairement 
  le détecteur pour le protéger de la 
  poussière.

Entretien :
 • Aspirez les contours du détecteur 
  pour éliminer la poussière.
 • Nettoyez l’extérieur avec un chi�on 
  humide.
 • Testez régulièrement le détecteur
  en appuyant sur le bouton de test 
  pendant 5 secondes.

Zoom Cuisine :
La cuisine est le lieu principal des incendies 
domestiques en journée (huile chaude, grille-pain, 
etc.) dans une habitation. Cependant, la vapeur et 
la fumée y sont fréquentes.
Conseils :
 • Installez le détecteur de fumée dans la pièce 
  à vivre si la cuisine est ouverte.
 • Pour les petites cuisines, évitez d’y installer 
  un détecteur. Restez vigilant lors de l'utilisation 
  des appareils et assurez-vous de bien les 
  éteindre après usage.
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